# ■ アイザワ証券グループ

## Press Release

2023年6月8日

会 社 名 アイザワ証券グループ株式会社 代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥 (コード番号:8708 東証プライム) 問合せ先 執行役員 経営企画部長 兼 財務部長 馬場 雄一(TEL:03-6852-7744)

### アイザワ証券 第二種金融商品取引業務開始のお知らせ

当社の連結子会社であるアイザワ証券株式会社のプレスリリースについて、別紙のとおりお知らせいたします。

以上

## Press Release

# ■ アイザワ証券

2023年6月8日

会 社 名 ア イ ザ ワ 証 券 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 藍澤 卓弥 問合せ先 執行役員 管理本部長 馬場 雄一

(TEL: 03-6852-7716)

### 第二種金融商品取引業務開始のお知らせ

当社は、2023年6月8日付けで一般社団法人 第二種金融商品取引業協会に加入し、2023年6月12日より第二種金融商品取引業務を開始することをお知らせいたします。

#### 1. 業務開始の目的

当社は、総合金融サービスグループを目指すアイザワ証券グループに属し、「より多くの人に証券投資を通じより豊かな生活を提供する」という経営理念の下、「豊かな生活=将来への希望」を具体的な形とし、お客様に希望をお届けする「Hope Courier(ホープクーリエ:希望の宅配人)」となることをビジョンとして掲げ、資産形成を通じて、中間層(資産形成層)の方々を生活の不安から解放し、希望にあふれるこの国の未来を彼らが創造するための後押しをすることをミッションとして、資産形成ビジネスに取り組んでおります。

今般、当社は、金融機関等の特定投資家に対して、当社グループにおいて運用事業を担うあいざわ アセットマネジメント株式会社が組成する投資事業有限責任組合について、私募の取扱いを行うこと となりました。

共にアイザワ証券グループに属する同社との協業により、当社はこれまで接点のなかった取引先やお客様に対して新たな商品の提案やアプローチが可能となり、当社グループで一元的な投資機会を提供することができるようになります。

「貯蓄から投資へ」「資産所得倍増計画」等、政府が家計の金融資産を拡大し、持続的な企業価値 向上の恩恵が家計に及ぶことを目指している政策の浸透や投資家の投資意欲の高まり等により、投資 家の運用ニーズは多様化しております。今後も投資家のニーズに応えるべく、当社グループが取り扱 うオリジナルの金融商品の普及に向け、より一層取り組んでまいります。

#### 2. 今後の見通し

本件に伴う当社2024年3月期の連結業績への影響は、軽微であると見込んでおります。

以上